



UVIDÍTE:

Pod Obecním lesíkem krásný výhled na hrad Točník, dále hájenka Krejcárek a stejnojmenný rybník, Novinský rybník, Záskalská přehrada, Neřežín, hrad Valdek.

Cestou zpět zaniklou obec Hrachoviště (památný javor klen, poslední stodola, studna a kříž, obec Podluhy, kaplička, památný dub, v sezóně zmrzlina.

VÝŠKOVÝ PROFIL



PĚŠÍ TRASA 20- 23 KM

PĚŠKY NA HRAD VALDEK

Informační centrum Vrbnovská 30 / 1, 268 01 Hořovice
732 512 821, ic@mkc-horovice.cz; www.mkc-horovice.cz

Hořovice VALDEK (10 km tam)

1. Start – IC Starý zámek Hořovice

Z IC dojdete po chodníku na Palackého náměstí (bod č. 2), to přejdete ve směru chůze a pokračujete ulicí Anýžovou, z ní odbočíte šikmo mírně vlevo (bod 3) do ulice Vítězná, a poté pokračujete vpravo ulicí Obránců míru až na kraj města pod Západním sídlištěm.

Cesta pokračuje do luk a zhruba po 350 m (bod 4) odbočíte vlevo, vzhůru šikmo do kopce vyšlapanou cestou a po ní pokračujete až pod Obecní lesík. (2,5 km) Po 200 m pod lesíkem narazíte na zeleně značenou cestu pro pěší a po ní odbočíte doleva do kopce až k silnici.

6. Přejdete silnici a po zelené jdete až k Novinskému rybníku 3 km, body (7, 8) zde odbočíte doprava po kraji lesa až dorazíte k silniče z Hvozdců.

První úsek naší trasy si lze zkrátit navazující neznačenou cestou, která nás dovede k Zásalské nádrži, dále kolem parkoviště (vlevo od cesty) k rozcestníku v ostré zatáčce v obci Neřežín 1,3 km (body 9, 10).

11. V Neřežíně pokračujeme po žlutě značené cestě (asfaltce) vzhůru do kopce až k hradu 2 km hrad;)hrad Valdek - bod 12).

- *Návrat je možný stejnou cestou, variantně s převýšením přes obec Mrtník s krásným kostelíkem a obec Hvozdec, nebo po rovině podél komárovských rybníků do Komárova a z něj odjet autobusem.*

13. Na mapce je vyznačena zpáteční trasa brdskými lesy, kdy se vrátíme cca 500m zpět po původní trase a odbočíme vpravo první neznačenou cestou do vrchu Beranec a po ní dojdeme až k silniče vedoucí od hájenky Krejčovka na místo zaniklé obce Hrachoviště 1,5 km. (Pokud si nebudete jisti, zda už odbočit, na Hrachoviště vede i další odbočka vpravo, tzv. Černá linie.)

14. Po žlutě značené trase dojdeme až do Podluh 4,4 km(body 15. - 18), a z Podluh po silniče do Hořovic (19. Dražovka, 20. autobusové nádraží, 21. Palackého náměstí. Na vlakové nádraží dojdete po modré značce, z Podluh 3,8 km.

Na trase nejsou možnosti občerstvení. První možnost, odbočíte-li z trasy v bodě 11: občerstvení v Hospodě na Ptákově, Chaloupky 39 nebo v Restauraci Na Chaloupkách, Chaloupky 11.

Hořovice: Restaurace Podnik, Palackého nám., Na Krétě, Vísecké nám., Ranch Opatrný, kraj města směrem na Příbram.

